
Referat af bestyrelsesmøde i Autisme Storstrøm (via ZOOM) 

torsdag d. 7. oktober 2021 kl. 19.00-21.00 

 

Til stede: Michael Weyand, Jette Th. Simonsen, Sabine H. Hagens, Karina Ahrensbach, Dennis 

Jørgensen, Anne-Mette Pedersen (via Sabines telefon). 

 

Afbud: Alice Bossing,  

 

1. Godkendelse af referat møde 2. september 2021 
Godkendt. 

 
2. Familiedagen i Kalvehave d. 12. september 

Sabine orienterede kort fra en meget vellykket dag i Kalvehave Labyrintpark. Ca 34 
deltagere i alt. Mange nye ansigter, flere fik lavet netværk. Skønt vejr. Skøn dag. 
  
Webinaret d. 13. oktober 
P.t. 37 tilmeldte deltagere. Meget tilfredsstillende. 

 
3. Behandling af forslag til repræsentantskabsmødet d. 30.10.2021 

Kreds Storstrøm stiller i år med kun to repræsentanter – Rune og Michael – idet Sabine har 
måtte melde afbud af personlige grunde.Ingen af suppleanterne har meldt, at de kan deltage. 
Vi gennemgik de fremsendte forslag, jf den udsendte oversigt. Kredsens holdning til de 
enkelte forslag kan ses i vedhæftede bilag. 
 

4. Indlæg til næste Autismeblad 
5. Vi skal indsende et indlæg om vores kreds (Storstrøm) til næste Autismeblad. Sabine har 

påtaget sig opgaven, mod at få lov at aflevere i uge 42. Se skabelon med spørgsmål i 
Tirsdagsposten af 5/10. 
 

6. Kort orientering om bisidderordningen 
Tre medlemmer i vores kreds har gennemført kurset, Michael, Sabine og Kristina i 
Guldborgsund. Det er kredsbestyrelsernes suveræne afgørelse, hvem der er med i 
bisiddernetværket. Det vil være gavnligt at have en kontaktperson vedrørende bisidning. Her 
henvender medlemmet sig, der ønsker bisidning. Kontaktpersonen afsøger, hvem i korpset, 
der har mulighed for at tage bisidningen, vurderet ud fra geografi og sagens emne/omfang. 
 

7.     Eventuelt  
 * Casper Løje Pedersen, DH Lolland er indvalgt i Handicaprådet Lolland Kommune. 
 * Karina Ahrensbach er med i bestyrelsen i DH Næstved, og er også valgt til Handicaprådet i 

Næstved Kommune. DH Næstved er dog netop blevet uden formand. 
* DH Vordingborg har vi ingen repræsentant i. Michael har dog kontakt til ADHD-
repræsentanten i Vordingborg. Vi må fæste lid til denne indtil videre.  
 
Autisme 4700 har netop haft GF. Rita Christensen har valgt bestyrelsesarbejdet helt fra i 
Autisme 4700. Konstituerende møde i Autisme 4700 primo november. 
 
Vores kendskab til Faxe Kommune er lidt ”ingenmandsland” for os, for lidt føling med 
medlemmerne dér.  Karina orienterede om, at Faxe Kommune har planer om at indføre 
”Mellemformer” – fælles læringsmiljøer, hvor børn/unge med autisme bliver placeret i almen 
klasser med to-lærerordning, coaches etc. Dropper specialundervisningen. 
 
Michael sender link til artikel fra Folketidende om besparelse i Maribo. 
 
Østmødet i maj 2022 er aflyst. Erstattes af kredsbestyrelsesseminar. 
 



Sabine Hagens havde forinden mødet rundsendt mail til den øvrige bestyrelse med besked 
om, at hun ønsker at udtræde af bestyrelsen, da hun p.t. er ”over-loaded” i forhold til arbejde 
og familieforhold. Det blev ikke afklaret, hvem af suppleanterne, der indtræder på Sabines 
plads. 
 
Næste møde: Torsdag d. 25. november 2021 kl. 19.00 via ZOOM. 
 
 
Referat afsluttet 21. oktober 2021 
 

  
 


